FRHRIOFEERMITETE(R) 4A6BIE

E| 4 A 5 B 6 A 7 R 8 A 9 A B
N\ HOESOEE XRIEE HVSOEE @RS FyHR—FER ES3
e o 2 nggm A g jt?:?m el £ PTASEEZE )
ZTHAREES BoeoBE RRER PTAZS{T{EE
2| A K + A A SHEEY 2
A= YA Y7 TREE BRI
3| K Ei= 8 ADVA Y7 e 2 B ﬁi‘f e 3
FHEBRAR L, ERESCEED | L [PV A—RRE| | [RANEAE
4|k #|#<YP8 g K|ammmons | L|smas X 4
ZELMH AEBIEE ERERCGHFER)
HES AE: K |RigE2R * = K| 5
g, AEX REERCERE AN
6|& =] Ik [RiaZE2R £|°7=7= A N 6
FyHR—ZFEH JKIKAMEFIPME
e A x wamy | T |[XEG U @lozaz |7
ERTAR FoIR—XFBE
8 (A X £|©9357 B |K&G 7K T 8
ESEES IR EBEEER (RRE
9 H REAE BFEMESR 7K 2) :t * g 9
FS T TER 501, KPMB,
10| % %ﬁ%&i * ;mffg%l a5 g n IKFKPMEAMIE % 10
THZZIEE AEFXEREIE EETIC) )=l
1|k [EFEare &lezas A |l K + X 11
12| K [esenss +
1 WZ 5% nw PN
©EEEBNBEASEE X R X|EBaTT 12
FE&Es (RE B YT
13| & |omgs2us (B K[FERERR o {gg“g‘%‘m* A K [OFFFH 13
ERB0EEESRE RS
14| £ A N + x & 14
FERIEEERBEAFE
15| H PN ol Rt =| 7K T |EH2 15
L= 4E) ERES(FED) wBDH
16| 8| “emume | K|gmmmize |+ A K = 6
957 15 Ak
17| % *|am vaa* g * & g [#EPE 17
RES (R £ REE =
18] %k REHB(F- L) % FRIR B X + X REARER 8
Rz o (b - F) ZE eRESGER
NE A + PTA;.F%_%ﬁ & * g X BRERROEER | o
REEHE(KE) PTAS FIEMtEL REHEQIEDS EAEZ T E TN ABITANEEE
20| & =] FER) K ﬂié@sﬂi o IR A X 20
BRSW FWER ABITAMNERE MEE ©957
2| t|prane A x + Kigasmon| |% 21
W RIH&8329:00 57
2|8 o [EFHERR £[®77 =) 7k + 22
RERER EFAGS (L BCYLE
23| B 7K §2mﬁﬁ&@g%%ﬁz * A |kEg=ss R =] e 23
B
REERIGL L) oL NN
24| K |28 =] w € A = 24
ELTmE 2T =
25| 7K & |seeasy A K FUDILS * X 25
MEHRZ 14:00 — NN REESCERED
26| & = K| B Soen | K B K|FA2 7B | 26
RE&ES GF =N = E
27| & B K| b [o|FUOESE | g N LRI
REBZIERALE ABITANE S FKAMIEPM
28|+ A K |aissm ae X & |AVEPMT 5g
T Alo)=] EFFAR (TRAD) 1ZHRPTA BE
20( B X % |88 H ViiS + 29
¢$EE§(EJ—§7A H30F v HR—R =47 =]
30| A K N-h) et ﬂ-:_;bjpt%xﬁ(; A FUDILE xR =] 30
RrEEIfES
31 X[T0:00~ X % 31
[ 16 21 21 14 18
BREZ 77— M5 KU AR 72
REFEDITE
o RBRSH=E E3 3 BT AR 5% FENY
SFIYHE e ABIT AN BHITAR?
A = <
Wb EER (1,26 (BET?)
AFIT RN LS
Bk




FHI0EEEMATETE(F)

AR6HIRE

5| 10 A 1 A 12 A 1 A 2 A 3 A 5|
HVEOEY XKIES HVEOEH TREFN\ HLEDEE) RRREIEE
il8 * |puses i *|5E & [razsna #|ar 62h2 |1
L)
2| % & |FYER B K g - 2
FEEZ () B BELEY BLE> REHE
3|k * R VN B =} 3
Co Py
A g [FEERE 1y A A 4
EVEAGLERE | _[RBAZR FEEZ (&)
5 | & |5.645.64%8% A K T &= X X 5
EERISTRE 2RESHEHH) 2RES (KEE)
6|x X =] K K 6
AR — e CEEEELD
2HES (64 Fuoa =
7(8 Klpagpnem| |Elecrsee |B Kapzzrm | | 7
ABDH ABITANEE ZRREEE ©®5757 xXBoWY
8| A VN T N ([EX(ARER | £ &|E84957R%E |8
©ZE= REAE
9 [k oo , H K T + 9
10 7k 2RESGEEMT) + * %?('E) =] =] 10
BBITANEE D (W1 EERSOH BESEERD
MES =] X #|0z8% 11
== A O 3
12l ®932 g X 2RER (BH#) + Y wERg |k 12
R
13|+ g [FEREOE ] B X ) |k 13
=EEmA - ®757 i o i
14| B K & Rl BADH |K|gpzzrm |K[FEt® 14
Pz —j’
15| A K|orees |t x| g=moxs| 2077 & 5
ZEEHK (K =
16| & & =] K f«ﬁ’fz i E: aE 16
FESGER =
P I e a £ |7 AFE a g i
18] & BHlTANE S = Y 2 ®932 g g 18
57 “EERGL-T) FEARRED
192 [®77 A lpRexamnz |K * X d [T 19
—EEA (@ L)
20| + X qgi;ﬁggg 7 | K =] K K| FZ#= 20
RERECE) 2F R ESR F50DH
21( 8 7K ooy & R PN VN 21
FERPTA
2|8 PN + x 2| ama® &|#T 22
HFEMOE EETE EEETICN))
23| % & o P e * + 23
24| K |REES (BELEY) T A %8 X RATANR =| H 24
57
25| K =} X & ©75 A |asmes wsme | B 25
®957
26| & A X 3& * *® 26
ERRAZE | |FXEXBEZ RERR RS
- Egé_;mx B[R a K| FERRRE) | 97
PERARE T
28| B K & AFHER A xR x 28
i E=E(018)
2| 7[R *x + * 2 29
Ea-rS AN
30| ik & [OFR2O2AD) | g K + (BTt 30
REER(HEZS RREHEVAS
31|k | ER= (HIEER = \ K [RREREUR =) 31
22 20 15 17 19 15
_ 75 51 198 |
REFEDITE 50 197
SEKERE BHITXE RELESR CEFMHBE AFEKEHRE 6EHATIRE
1, 2% L\HiEY FREFTUI—|  |ABITRE RHITAE OFEBFER AEITNY TR
ﬁﬂh—/}f AT RE EEFEDIR
P e FRAEET L —h
(FH8—~12)




